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. Legyenek az A és B fuggetlen események, C' pedig mindkettdjiiket kizaré esemény. P (A) = P(B) = P(C) =

. Legyenek az A és B fuggetlen események, C pedig mindkettdjiiket kizdré esemény. P (A) = P(B) = P(C) =

. valésziniliségszamitas gyakorlat

. A vizsgdzok 75%-a A szakos, 15%-a B szakos és 10%-a C' szakos. Annak az eseménynek a valésziniisége, hogy egy hallgaté

Otost kap, az A szakosok esetében 0,4, a B szakosokndl 0,7, és a C' szakosokndl 0,6. Ha egy személyrél tudjuk, hogy 6tosre
vizsgazott, akkor milyen valdszintiséggel lehet A, B illetve C szakos?
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— g.
P(A+B+C) =

. Egy normalis eloszlasu valdszintiségi valtozé 0,1 valdszintiséggel vesz fel 10,2-nél kisebb értéket, és 0,25 valdszintiséggel

13,6-nal nagyobb értéket. Mennyi a varhaté értéke és szérdsa?

Egy iiteg addig tiizel egy célpontra, amig el nem taldlja. A talalat valdsziniisége minden 16vésnél p. Mennyi az egy
taldlathoz sziikséges dtlagos 18szerkészlet, a munici6? Varhatéan hdnyadik 16vés lesz a mésodik taldlat (ha az els6 utdn
ugyantgy folytatja)?

. Egy dobozban 1 piros 2 fehér és 3 zold goly6 van. Visszatevés nélkiil hiizunk, amig mindhdrom szinbdl nincs legalabb egy

golyénk. X a sziikséges hizdsok szama. Adja meg X eloszlasat, varhaté értékét és szérdsat!

. Egy telefonra az elsd hivds beérkezésének ideje orokifju tulajdonsdgi. Mi az els6 hivas érkezésének varhaté ideje, ha 50%

annak az esélye, hogy 3 6ran beliil nem érkezik hivas?
Legyen X € U(0,1) és Y = In +-. Szdmolja ki EY-t és o?Y-t!

. Egy dobozban hérom piros és két fehér golyé van. Visszatevéssel tizszer hizunk a dobozbdl. Jeldlje X a pirosak szamat!

Adjameg a Z = (X 4+ 2) (X — 2) varhato értékét!

. Adjunk minél élesebb fels6 becslést arra, hogy 1000 véletlenszertien vélasztott ember koziil legaldbb 600 né.
. Egy réten harom szarvas legelészik gyanutlanul. Egyméasrol nem tudva harom vadész lopakodik a tisztashoz, és egyszerre

tlizelnek a vadakra. Mindegyik 16vés taldl, és haldlos. Mennyi a 16vések utdn a rétrdl elszaladé szarvasok szamanak
vérhaté értéke és szérasa? (Elvileg tobb vaddsz is 16het ugyanabba a szarvasba...)

Legyen X € U (0,1), és Y = /3X + 1. Adja meg Y slirliségfiiggvényét, varhatd értékét és szérasat!

A mérkaszervizbe a tulajdonosok idénként betelefondlnak a kérdéseikkel (egymadstdl fliggetleniil, egyforma valészintiséggel).
Annak a valdszintisége, hogy egy dra alatt nem torténik hivds, 25%. Vdrhatéan hdny hivds érkezik 3 éra alatt? Mi annak
a valésziniisége, hogy egy nap a 8 éra munkaid6bol legalabb 2-ben legfeljebb 1 hivas érkezik be?

. valésziniliségszamitas gyakorlat

. A vizsgdzok 75%-a A szakos, 15%-a B szakos és 10%-a C szakos. Annak az eseménynek a val6sziniisége, hogy egy hallgaté

Otost kap, az A szakosok esetében 0,4, a B szakosokndl 0,7, és a C' szakosokndl 0,6. Ha egy személyrél tudjuk, hogy 6tosre
vizsgazott, akkor milyen valészintiséggel lehet A, B illetve C' szakos?

P(A+B+C) =

. Egy normalis eloszlasu valdsziniiségi valtozé 0,1 valdszintiséggel vesz fel 10,2-nél kisebb értéket, és 0,25 valdszintiséggel

13,6-nal nagyobb értéket. Mennyi a varhaté értéke és szérasa?

. Egy liteg addig tiizel egy célpontra, amig el nem taldlja. A taldlat valdsziniisége minden 16vésnél p. Mennyi az egy

taldlathoz sziikséges dtlagos 16szerkészlet, a municié? Varhatéan hanyadik 16vés lesz a masodik taldlat (ha az els6 utan
ugyantgy folytatja)?

. Egy dobozban 1 piros 2 fehér és 3 zdld golyd van. Visszatevés nélkiil hiizunk, amig mindhdrom szinbdl nincs legaldbb egy

golyénk. X a sziikséges hizdsok szama. Adja meg X eloszlasat, varhaté értékét és szérdsat!

. Egy telefonra az elsd hivds beérkezésének ideje orokifju tulajdonsdgi. Mi az els6 hivas érkezésének vdrhaté ideje, ha 50%

annak az esélye, hogy 3 6ran beliil nem érkezik hivas?
Legyen X € U(0,1) ésY =In % Szédmolja ki EY-t és 02Y-t!

. Egy dobozban harom piros és két fehér goly6 van. Visszatevéssel tizszer huzunk a dobozbdl. Jeldlje X a pirosak szaméat!

Adja meg a Z = (X +2) (X — 2) vérhaté értékét!

. Adjunk minél élesebb fels6 becslést arra, hogy 1000 véletlenszeriien valasztott ember koziil legalabb 600 né.
. Egy réten harom szarvas legelészik gyanutlanul. Egymasrdl nem tudva harom vadész lopakodik a tisztashoz, és egyszerre

tlizelnek a vadakra. Mindegyik 16vés taldl, és haldlos. Mennyi a 16vések utdan a rétrol elszaladé szarvasok szamanak
vérhaté értéke és szérdsa? (Elvileg tobb vaddsz is 16het ugyanabba a szarvasba...)

Legyen X € U (0,1), és Y = /3X + 1. Adja meg Y slirliségfiiggvényét, véarhatd értékét és szdrdsat!

A mérkaszervizbe a tulajdonosok id6énként betelefondlnak a kérdéseikkel (egymadstdl fiiggetleniil, egyforma valészintiséggel).
Annak a valdsziniisége, hogy egy éra alatt nem torténik hivds, 25%. Varhatéan hdny hivas érkezik 3 6ra alatt? Mi annak
a val6sziniisége, hogy egy nap a 8 6ra munkaid6bol legaldbb 2-ben legfeljebb 1 hivés érkezik be?



